4° Medio Quimica

RADIACION

e Ejercicios
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1.- Los elementos de la tabla periddica descubiertos gracias al trabajo de los

esposos Curie, fueron;

A) polonio y radio.

B) helio y oxigeno.
C) polonio y uranio.
D) radio y oxigeno.

E) hidrégeno y oxigeno.

2.- Las radiaciones beta 3 se caracterizan por

A) presentar menor poder de penetracién en la materia que las alfa.

B) no presenta carga eléctrica ni masa.



C) generarse fuera del nucleo atémico.
D) tener una gran velocidad de propagacion.

E) presentar un gran valor de masa.

3.- La(s) principal(es) diferencia(s) entre una radiacion alfa y una beta es (son)
el (la)

I. poder de penetracion en la materia.
[I. lugar donde se emiten.
Ill. masa que presentan.

IV. tipo de carga eléctrica.

A) Solo I.

B) Solo lll.

C) Solo 11y lll.
D) Solo I, lll y IV.
E) Solo II, lll 'y IV.

4.- En la siguiente reaccion nuclear:

‘Be + ,He — . 2C + X

X corresponde a un(a)

A) neutron.

B) electron.

C) emision gamma.
D) particula beta.
E) particula alfa.

5.- Considere la siguiente reaccion nuclear;
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"X+ H+ ;o —— 1Positrén + Y

Al respecto, se afirmo lo siguiente:

|. se emitié una particula alfa.

II. Y posee numero atomico igual a 9.

[ll. el nUmero de neutrones para Y es 10.

De las anteriores es (son) correcta(s)

A) solo I.

B) solo 1.
C) solo Ill.
D) solo Il y 111
E)IL Iy lll.

6.- Considere el siguiente esquema de decaimiento radiactivo:

Y *»Z 25X 25U

Al respecto, se concluyé lo siguiente:

I) Y y Z son isobaros entre si.

[I) el numero atémico de X es 91.

[II) X e Y poseen igual cantidad de neutrones.

De acuerdo con sus conocimientos respecto de estas emisiones, ¢;qué

opcion(es) es (son) incorrecta(s)?

A) Solo I.

B) Solo Il.
C) Solo Ill.
D) Solo I y II.
E)IL Iyl




7.- El siguiente atomo corresponde a un isétopo del elemento (muy poco
abundante) de nombre Gadolinio. Se trata de un metal sélido perteneciente a la
familia de las tierras raras. La vida media de este isétopo es de 242 dias

aproximadamente:

153

64Gd

Al respecto, si este atomo emite consecutivamente 2 particulas beta negativas,

transmutara finalmente en el atomo cuyo Z y A seran:

AR
B) '3V
C)EW
D) %
) Y

8.- El Sodio-24 (21 Na ) puede transmutar en Mg-24 o Ne-23 de acuerdo con las

siguientes reacciones nucleares:

24

23
Mg+ X L Na+y¥Y ——
1 2

23
10

Ne

24
G Na——

Respecto de lo anterior se afirmé lo siguiente:

|. en ambas reacciones se emiten particulas negativas.
II. Magnesio-24 tiene menos neutrones que Sodio-24.
lll. X e Y se consideran is6topos entre si.

¢ Qué afirmacion(es) es (son) correcta(s)?




A) Solo I.

B) Solo Il.

C) Solo lll.
D) Solo I y Ill.
E)IL Iyl

9.- Respecto de la siguiente reaccién nuclear, se afirmoé lo siguiente:

76 76
32Ge — s X + 33As

X corresponde a un(a)

A) protodn.

B) neutrén.

C) positron.

D) particula alfa.
E) particula beta.

10.- El poder de penetracién de una emision nuclear indica la capacidad de esta
(sea una particula o radiacién energética) para penetrar la materia (solida).
Respecto de esto, el orden correcto que indica el poder de penetracién de las

emisiones (de menor a mayor) es

A) alfa < gamma < beta
B) beta < alfa < gamma

)

)

C) beta < gamma < alfa

D) gamma < beta < alfa
)

E) alfa < beta < gamma



e Respuesta

Alternativas;

N° de Pregunta | Alternativa
1 A
2 D
3 D
4 A
5 D
6 C
7 A
8 B
9 E
10 E




